Информация для пресс-релиза министерства образования **Ярославской** области

тема: О проведении областного творческого конкурса для детей с ограниченными возможностями здоровья «Парад новогодних идей»

С октября по декабрь 2025 года в Ярославской области проводится областной творческий конкурс для детей с ограниченными возможностями здоровья «Парад новогодних идей» (далее – Конкурс).

Проведение Конкурса осуществляет государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).

Конкурс проводится с целью выявления и развития у детей с ограниченными возможностями здоровья творческих способностей и интереса в области декоративно-прикладного и изобразительного творчества.

Участники Конкурса: дети с ограниченными возможностями здоровья, имеющие заключение психолого-медико-педагогической комиссии, подтверждающее их статус, из числа обучающихся образовательных организаций Ярославской области в возрасте от 6 до 17 лет.

Возрастные категории участников: 6–9, 10–13, 14–17 лет. Возраст участника определяется на момент (срок) подачи заявки.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Символ 2026 года»;
- «Волшебная ёлка»;
- «Зимняя сказка»;
- «Морозные узоры».

Для участия в Конкурсе педагогические работники образовательных организаций Ярославской области в срок до 30 ноября 2025 года заполняет на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru в разделе «Областные мероприятия» (Конкурс «Парад новогодних идей») электронную заявку и прикрепляют ссылку на 3 цветные фотографии творческой работы с разных ракурсов (формата JPG, GIF, PNG, BMP), размещенные в облачных пространствах сети Интернет. Приём заявок будет закрыт автоматически 30 ноября 2025 года в 23.59 часов.

Критерии оценки творческих работ:

- качество выполнения творческой работы;
- эстетический вид;
- оригинальность идеи.

Участники Конкурса, набравшие наибольшее количество баллов в каждой номинации и в каждой из возрастных групп становятся победителями (I место) и призёрами (II и III места) и награждаются дипломами.

Победители и призеры Конкурса приглашаются на новогоднюю программу «Золотой ключик», которая состоится 19 декабря 2025 года в 11.30 в зрительном зале ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» по адресу: г. Ярославль, пр-т Дзержинского, 21. Приглашения будут высланы на адреса электронной почты, указанные в заявке.

Выставка работ победителей Конкурса пройдет с 21.01. — 04.02.2026 года в МОУ «Музей истории города Ярославля имени В.Г. Извекова по адресу: г. Ярославль, Волжская набережная17/1. Приглашения будут высланы на адреса электронной почты, указанные в заявке. По истечению срока выставки, творческие работы возвращаются авторам.

Свидетельства участников Конкурса будут размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» <u>www.yarcdu.ru</u> в разделе «Областные мероприятия» (Конкурс «Парад новогодних идей») не позднее 30 декабря 2025 года.

Дополнительная информация: 87(4852)55-12-65, e.fadeeva@corp.yarcdu.ru, Гаджимурадова Екатерина Александровна, педагогорганизатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».